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Поштована госпођо Цвијић,

Од Ваших колега из Огранка Земун добио сам информацију да Вам се обратим у вези допуне
пријаве нелегалног прикључка на систем за дистрибуцију електричне енергије, коју је
неформално Удружење грађана "За наш кеј" поднело 9.01.2025. године (у прилогу ове
поруке). У име Удружења покушао сам да Вас контактирам преко локала 1584 али се нико не
јавља па се обраћам овим путем.

У овој допуни пријаве доставили смо доказе да вас је власник фирме ЛИКВИДАМБАР ДОО -
СПЛАВ (бивши Корзо) довео у заблуду да је овлашћен да поднесе захтев за струјни
прикључак за свој плутајући објекат јер је његов објекат постављен на предметну локацију
на основу Решења о закупу водног земљишта од Градске управе града Београда. Извод из тог
Решења се такође налази у прилогу ове поруке и наше пријаве. У њему се јасно наводи да је
за извођење струјних прикључака за плутајуће објекте надлежан искључиво закуподавац
(Градска управа) а не закупци водног земљишта (власници сплавова).

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

У одговору ЕДБ Србије - Огранак Земун број 2460800- Д 08.01.-584803/2 од 27.12.2024.
године на нашу првобитну пријаву наводи се: "Изведени радови од самог мерног места до
објекта коринсика нису у надлежности Електродистрибуције Србије јер изведени радови су
мерени део инсталације које изводи сам корисник електричне енергије од мерног места до
објекта."

Међутим, у поменутом Решењу, на страни 4, јасно се наводи да је један од услова закупа да
закуподавац (Градска управа) обезбеђује услове за коришћење локације, у шта
спадају прикључци за воду и струју. Ово доказује да власник фирме ЛИКВИДАМБАР ДОО -
СПЛАВ (бивши Корзо), као закупац, није овлашћен да изводи радове од самог мерног места
до свог објекта па тиме ни да вам подноси захтев за прикључак на систем за дистрибуцију
електричне енергије.

Друга важна чињеница у вези са овим довођењем ЕДБ Србије у заблуду јесте да је власник
фирме ЛИКВИДАМБАР ДОО - СПЛАВ изведеним радовима оштетио насип који је прокопао
како би спровео струјни кабл, чиме је угрозио стабилност насипа и безбедност живота и
имовине грађана у случају високих вода. Доказ о овоме је приложени налог ЈВП
"Србијаводе" водној инспекцији да спроведе мере из своје надлежности и тврдња да се
мора извршити санација оштећења и да се мора вратити стање пре извршених радова.

Ова пријаву подносимо како бисмо упозорили надлежне у ЕДБ Србије да ће евентуалним
усвајањем захтева фирме ЛИКВИДАМБАР ДОО - СПЛАВ (бивши Корзо) за одобрење
прикључка на систем за дистрибуцију електричне енергије, након сазнања да подносилац
захтева није био овлашћен за подношење таквог захтева, свесно прекршити закон.

Молим да нас обавестите како сте поступили са овом пријавом и да нам доставите коначно
решење које сте донели у овом предмету.

У име Удружења "За наш кеј"
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